

没有离不掉的婚，只有狠不下心。一切都是要看你对未来的规划再作决定。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱自己是对你的爱的人最好的爱

想不通:牛哥,我和老婆在一起十几年了,现在她说要离婚,过段日子再复婚,我答应了。但是我们还住在一起,没过几个月,她离开了我,去找她,她说“我们离婚了请不要打扰我”,我想不通她为什么这样对我,十几年的感情就一文不值吗?

都市放牛:你被人玩了你知道吗?不过这种处心积虑给你挖坑的女人,早离早好,免得有一天嫌你碍事,像武大一样被下了药还不知道怎么回事。别提什么十几年的感情,那只是你一厢情愿的感情,还是拾掇拾掇喂狗去吧。

晓杰:牛叔,我后妈对我不好,只对她的亲生儿子好,她也没有给过我一分钱,我不上班她就骂我,我真的忍不下去了,每个月还要交生活费,她的儿子现在班都不上,她都没有说他一句。牛叔,我该怎么办?

都市放牛:独立,是女孩子追求生活方式的第一步。被逼独立,有时候是女孩子追求自我的一个良好契机。

桃清风:请问我对女儿所谈的男朋友有反对意见,我该采用何种方式来唤醒她?

都市放牛:你永远唤不醒一个装睡的人。没有什么比让她睡腻了更好的唤醒方式。去让她经历吧,父母只需说出自己的意见,没必要横加干涉。

霞:我儿子谈了个女朋友,有半年时间了,我也准备下半年给他们办婚事了,现在听我儿子说,她背着他和别人打电话、发短信,我该怎么办?

都市放牛:你儿子能主动跟老妈这么说了,一是你儿子本身还没成熟,没有独立处理感情的能力;二是看来问题比他告诉你的还严重,只是给你打个预防针。边走边看吧,让你儿子去感受、去经历、去解决,没有一对男女是永远甜甜蜜蜜一帆风顺走过来的。只是,别忙着为儿子张罗婚事,一切要等到稳定后再说。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

曲苏横和她的喵星人

曲苏横是个南京女孩。她在一家传媒公司从事文职工作。闲下来的很多时间,她都给了流浪猫。

从大二开始,她就注意到了路边那些无家可归的流浪猫。曲苏横从动物救助协会领养了两只回来,分别取名“坏猫”、“小虎”。坏猫是只母猫,特别狡猾的。小虎有黄色的花纹,像只小虎。

想收养更多的猫,家里已经没有容纳之所了。曲苏横只能将抱回来的流浪猫寄养在朋友家。她会给她买猫粮,给猫打疫苗,给猫做全身的体内外驱虫,然后在网上发帖征集领养人。

对于领养人,曲苏横都会先电话审核一下。她希望给猫找到的新家,最好是三口之家,不要住在一楼。“一楼有窗户,猫很容易从窗户跳出去,然后又变成流浪猫了。”

不仅是电话审核,她还会带着小猫来一次“家访”。因为平常白天要上班,有时“家访”只能约在晚上。有一次,她从市区赶到马群,去一个

影随波:我儿子谈了个女朋友并商量结婚,现在和女孩的父母住在一起,可他的年龄不到结婚年龄,且女孩父母要现金八九万元,给存折都不同意,不是我们不愿意出钱,一是我的存折是定期的,二是我们想找个媒人一道把现金交给他们。可女孩父母说不需要这么麻烦,直接把钱汇到卡上就可以了。我不知道该不该汇款?

都市放牛:汇钱这不靠谱的事,等你儿子成熟点能结婚了再说吧。要么按传统的习俗来,先订婚下聘礼似乎靠谱些。现在的关键是,让你儿子赶紧住回来,否则这么下去,按照对方家庭的处事风格,以及你儿子没骨气的作风,无论结果如何,转化成孽缘的可能性要大些。

清润:我结婚有15年了,现在我老公在外有了女人,我想离婚,但心里太委屈。他不想离,我该怎么办?

都市放牛:没有离不掉的婚,只有狠不下心。一切都是要看你对未来的规划再作决定。如果你觉得离婚就没了活路,还是睁只眼闭只眼吧。前提是,把他所有的赌咒发誓都当放屁,捂捂鼻子闻闻就算了。

微友伟:我不是因为同性恋而爱他,也不是因为爱他而同性恋,我只是爱上了一个人,而我们恰好是同性。我喜欢我一个哥们五年了,一开始我以为大家是兄弟情,可自从他交了女朋友,我就开始犯醋劲儿。我现在到底该怎么办?是摊牌还是逃离……

都市放牛:关键是,人家没这方面的爱好。同性恋者的爱情,最起码的底线是,尊重你所爱的人的性取向。

自信的小鱼:我属马,我男朋友属鼠。我们谈了三年了,感情很好,但家里人一直反对,说属相不合。我不顾他们的反对,还是拍了婚纱照准备今年结婚,可家里人还是以死相逼,反对我们结婚,我真要崩溃了。我该怎么办,急!

都市放牛:怪不得属马,还急!

八百里快马加急啊?对待迷信属相的家长,就用宿命论解决宿命问题。偷偷找一算命的,路遇你妈,掐指一算,算出你有一难,非属鼠的不能嫁。记住两点:一,不能穿帮。二,如果你家人还是不同意,属相只是一个反对你们的借口,另找原因。

花非花:我有一个刚谈不到半个月的男友,有一次他约我出去,他却没来,说有事忙忘了,我的心都被伤了,觉得他不重视我才会忘了,后来我原谅他这一次了。现在我给他发微信、信息他都不回,我的心又被伤了,如果他说什么手机没电或其他什么原因没回,我还该相信他吗?

都市放牛:你的原谅和相信,对他来说重要吗?别给自己贴金了,他压根就对你没啥感觉,找个真正在乎你的人吧!

流水:他按风俗是招婿的,我父母把毕生心血都花到我们身上,什么好给我们买什么,他家是兄弟两个,他父母什么心思都放在他哥身上,他20多岁时还为这事和他爸打了一架。可他到我家后,什么事情都先为他父母哥哥着想,我很生气。我们夫妻的矛盾已经牵涉到双方家庭了,他带很多人来我家打人闹事,这样我们还有在一起的必要吗?

都市放牛:这种狗血的剧情一看,他就不是因为爱你才让你家招婿的。如果是因为利益或者出路,你就不要怪人家什么事情都为他父母哥哥着想。理不清这思路别招婿啊!如果你认为养了一只白眼狼,就别装喜羊羊。事情都到这份上了,散了吧,以后再想招婿,先做好男方想帮娘家的准备,否则人家堂堂一男儿,干吗来当小媳妇啊!

千